
Protokół Nr 10/11 
ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetowej 

oraz Komisji Rozwoju Gospodarczego i Promocji Powiatu 
w dniu 27 czerwca 2011 r.

Posiedzenie Komisji odbyło się w Starostwie Powiatowym w Otwocku, pod 
kierunkiem Przewodniczącego Komisji -  Pana Janusza Golińskiego, w godzinach 
od 1600 do 1730. W posiedzeniu uczestniczyli członkowie Komisji, zgodnie z załączoną listą 
obecności oraz:

-  Członek Zarządu Powiatu Grzegorz Michalczyk,

-  Skarbnik Powiatu Alicja Matuszewska,

-  Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Otwocku Małgorzata 
Woźnicka,

-  Kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami Starostwa Agnieszka 
Zakrzewska-Buczek.

Porządek posiedzenia:
1. Omówienie i zaopiniowanie projektów uchwał na IX sesję RP.

1) projekt k -  w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy 
najmu budynku kontenerowego o pow. użytkowej 750 m2 oraz budynku gospodarczego 
(dawnej lodowni) o pow. użytkowej 100 m2 oraz umowy dzierżawy nieruchomości o 
pow. 1336 m2 stanowiącej własność Powiatu Otwockiego, oznaczonej w ewidencji 
gruntów jako działka 2260/2 o pow. 110 219 m2 na czas oznaczony do 1 roku na rzecz 
dotychczasowego najemcy i dzierżawcy,

2) projekt j -  w sprawie zmiany uchwały Nr 30/VI/11 Rady Powiatu w Otwocku z dnia 31 
marca 2011 r. w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i 
społecznej, na które zostaną przeznaczone środki PFRON,

3) projekt a -  w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz 
sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Otwockiego za 2010 rok,

4) projekt b -  w sprawie udzielenia absolutorium dla Zarządu Powiatu w Otwocku za 
2010 rok,

5) projekt c -  w sprawie zmian w budżecie Powiatu Otwockiego na rok 2011,
6) projekt d -  w sprawie zmiany uchwały Nr 28/VI/11 Rady Powiatu w Otwocku z dnia 

31 marca 2011 roku w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego przez Powiat 
Otwocki w 2011 r.,

7) projekt e -  w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie,

8) projekt f -  w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Zespołu 
Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej w Otwocku za 2010 r.,

9) projekt l -  w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie 
pojazdów oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia 
pojazdu,

10) projekt m -  w sprawie określenia stawek zwrotu kosztów podróży służbowej radnego 
Rady Powiatu oraz wskazania Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu właściwego do 
wystawiania polecenia wyjazdu służbowego Przewodniczącemu Rady Powiatu,

2. Sprawy różne.
3. Przyjęcie protokółu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
4. Zakończenie obrad.
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Ad. 1

Członkowie komisji zaopiniowali poniższe projekty uchwał:

1) projekt k -  w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy 
najmu budynku kontenerowego o pow. użytkowej 750 m2 oraz budynku gospodarczego 
(dawnej lodowni) o pow. użytkowej 100 m2 oraz umowy dzierżawy nieruchomości
0 pow. 1336 m2 stanowiącej własność Powiatu Otwockiego, oznaczonej w ewidencji 
gruntów jako działka 2260/2 o pow. 110 219 m2 na czas oznaczony do 1 roku na rzecz 
dotychczasowego najemcy i dzierżawcy;

W/w projekt uchwały został omówiony przez Kierownika Wydziału Gospodarki 
Nieruchomościami Starostwa.

Komisja Budżetowa jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały.
Głosowanie: za -  9 osób.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Powiatu jednogłośnie pozytywnie 
zaopiniowała w/w projekt uchwały.

Głosowanie: za -  8 osób.

2) projekt j -  w sprawie zmiany uchwały Nr 30/VI/11 Rady Powiatu w Otwocku z dnia 31 
marca 2011 r. w sprawie określenia zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej
1 społecznej, na które zostaną przeznaczone środki PFRON;

W/w projekt uchwały został omówiony przez Dyrektora Powiatowego Centrum 
Pomocy Rodzinie w Otwocku.

Komisja Budżetowa jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały.
Głosowanie: za -  9 osób.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Powiatu jednogłośnie pozytywnie 
zaopiniowała w/w projekt uchwały.

Głosowanie: za -  8 osób.

3) projekt a -  w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz 
sprawozdania z wykonania budżetu Powiatu Otwockiego za 2010 rok;

W/w projekt uchwały został omówiony przez Skarbnika.

Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały.
Głosowanie: za -  7 osób, przeciw -  1 osoba, wstrzymała się -  1 osoba.

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Promocji Powiatu pozytywnie zaopiniowała w/w 
projekt uchwały.

Głosowanie: za -  7 osób, przeciw -  1 osoba.

4) projekt b -  w sprawie udzielenia absolutorium dla Zarządu Powiatu w Otwocku za

Członkowie komisji jednogłośnie przyjęli w/w porządek obrad.
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2010 rok;

W/w projekt uchwały został omówiony przez Skarbnika.
Komisję opuściła radna Anna Kamińska.

Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały.
Głosowanie: za -  6 osób, przeciw -  1 osoba, wstrzymała się -  1 osoba.

5) projekt c -  w sprawie zmian w budżecie Powiatu Otwockiego na rok 2011;

W/w projekt uchwały został omówiony przez Skarbnika wraz z autopoprawką.

Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały wraz 
z autopoprawką.

Głosowanie: za -  6 osób, wstrzymały się -  2 osoby.

6) projekt d -  w sprawie zmiany uchwały Nr 28/VI/11 Rady Powiatu w Otwocku z dnia 
31 marca 2011 roku w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego przez Powiat 
Otwocki w 2011 r.;

W/w projekt uchwały został omówiony przez Skarbnika.

Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały.
Głosowanie: za -  6 osób, wstrzymały się -  2 osoby.

7) projekt e -  w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie;

W/w projekt uchwały został omówiony przez Skarbnika.

Komisja Budżetowa jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały.
Głosowanie: za -  8 osób.

8) projekt f  -  w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Zespołu 
Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej w Otwocku za 2010 r.;

W/w projekt uchwały został omówiony przez Skarbnika.

Komisja Budżetowa jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały.
Głosowanie: za -  8 osób.

9) projekt l -  w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie 
pojazdów oraz wysokości kosztów powstałych w razie odstąpienia od usunięcia 
pojazdu;

W/w projekt uchwały został omówiony przez Wicestarostę.

Komisja Budżetowa jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały.
Głosowanie: za -  8 osób.

10) projekt m -  w sprawie określenia stawek zwrotu kosztów podróży służbowej radnego
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Rady Powiatu oraz wskazania Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu właściwego do 
wystawiania polecenia wyjazdu służbowego Przewodniczącemu Rady Powiatu.

Komisja Budżetowa pozytywnie zaopiniowała w/w projekt uchwały.
Głosowanie: za -  6 osób, przeciw -  2 osoby.

Ad. 2

1. Radny Roman Zdunik zgłosił, iż grupa młodych sportowców (gimnazjaliści reprezentujący 
Powiat) wyjechała na zawody wojewódzkie w skoku wzwyż. Dwójka zawodników zajęła 
czołowe miejsce, mieli oni uczestniczyć w Mistrzostwach Polski, jednakże z powodu 
braku środków finansowych nie wzięli w nich udziału. Zdaniem radnego zawiódł 
Koordynator Powiatowych Rozgrywek Sportowych.

Komisja Budżetowa wnioskuje o przedstawienie wyjaśnień w tej kwestii.

W/w wniosek został przyjęty przez aklamację.

2. Radny Jarosław Kozłowski zwrócił uwagę na pkt 1 działu III sprawozdania z prac Zarządu 
Powiatu w Otwocku, w okresie od dnia 18 maja 2011 r. do dnia 21 czerwca 2011 r., dot. 
wniosku Pani zam. w w sprawie wykonania ogrodzenia pomiędzy
działką, której jest właścicielką, a działką będącą w trwałym zarządzie Domu Dziecka. 
Zarząd Powiatu podjął decyzję, iż koszty wykonania ogrodzenia poniesie Powiat 
i Pani w równych częściach, natomiast koszty wykonania kosztorysu pokryje
Powiat. Radny zapytał na jakie ogrodzenie zostanie wykonany kosztorys?

Starosta dodała, że kosztorys będzie na ogrodzenie standardowe (siatka
z podmurówką).

Ad. 3

Ad. 4

Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty jednogłośnie.

Na tym posiedzenie Komisji zakończono.

Protokółowała: Przewodniczył:

Honorata Tarnowska Janusz Goliński
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